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ECOUNITY – Conștientizarea ecologică a dezvoltării verzi sustenabile: 

Colaborarea între universități și actorii locali este un proiect Erasmus+ dedicat 

consolidării conștiinței ecologice și promovării colaborării între universități, 

studenți, ONG-uri, companii și comunități locale. 

Proiectul își propune să doteze viitorii lideri cu cunoștințele, abilitățile și 

competențele practice necesare pentru a contribui la dezvoltarea durabilă, 

tranziția verde și angajamentul civic responsabil. 

Prin conectarea educației, cercetării și acțiunii comunitare, ECOUNITY stimulează 

gândirea durabilă în mediul academic și în ecosistemele locale. 

 

 

 

 



ACTİVİTĂȚİLE PROİECTULUİ 

 
 

 

 

 

Lansarea Platformei LMS 

ECOUNITY – Universitatea din 

Rijeka 

 

 

Pe 29 ianuarie, Facultatea de Economie și 

Afaceri a Universității din Rijeka a organizat 

„ECOUNITY Info Day” pentru a prezenta 

activitățile și rezultatele proiectului 

Erasmus+ „ECOUNITY – Conștientizarea 

ecologică a dezvoltării verzi sustenabile: 

Colaborarea între universități și actorii 

locali”. Evenimentul a reunit cadre didactice, 

studenți și parteneri locali pentru a consolida 

conștiința ecologică și cooperarea în 

promovarea dezvoltării durabile. 

Participanții au fost întâmpinați de 

coordonatorul proiectului, prof. Bojana Olgić 

Draženović, în timp ce conf. univ. dr. Dejan 

Miljenović a prezentat tema „Valoarea 

sustenabilă în educație”. 

 

 

 

Prelegerile experților au abordat valorile 

sustenabile în educație și colaborarea dintre 

universități și actorii locali în inițiativele de 

protecție a mediului. Un punct central a fost 

prezentarea platformei de e-learning LMS nou 

dezvoltate, concepută ca un instrument practic cu 

module structurate și conținut interactiv pentru a 

îmbunătăți cunoștințele și abilitățile în 

dezvoltarea durabilă. Au fost acordate certificate 

studenților care au finalizat cu succes programul 

de educație pilot, cu recunoaștere specială pentru 

performanțe deosebite. 

  



  
  

 

 
 

 

  

 

Vizite de studiu la ONG-uri în 

cadrul proiectului ECOUNITY 

În cadrul proiectului Erasmus+ 

„ECOUNITY – Conștientizarea ecologică 

a dezvoltării verzi sustenabile: 

Colaborarea între universități și actorii 

locali”, studenții Facultății de Economie și 

Afaceri a Universității din Rijeka au 

participat la două vizite de studiu care fac 

legătura între dezvoltarea durabilă, 

implicarea comunității locale și cetățenia 

activă. Pe 4 noiembrie 2025, studenții au 

vizitat sursa de apă Zvir, una dintre 

resursele naturale cheie ale Rijekăi, care 

alimentează orașul cu apă potabilă de 

peste un secol, unde au învățat despre 

gestionarea resurselor de apă și protecția 

mediului. Vizita a subliniat importanța 

guvernanței durabile a activelor naturale și 

rolul comunităților locale în protejarea 

resurselor de mediu. 

Cea de-a doua vizită de studiu, desfășurată 

pe 26 noiembrie 2025, s-a concentrat pe 

inițiativele culturale și creative din 

comunitate, prin întâlniri cu reprezentanți 

ai societății civile locale. 
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Studenții au fost familiarizați cu proiecte vizând 

ecologizarea urbană, activități educaționale și 

inițiative care consolidează cooperarea cu actorii 

locali și coeziunea socială. 

Aceste activități contribuie la obiectivele 

principale ale proiectului ECOUNITY prin 

conectarea educației, cercetării și implicării 

comunitare, dezvoltând totodată competențele 

studenților în gestionarea durabilă a resurselor și 

acțiunea civică responsabilă. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

Echipa proiectului ECOUNITY 

a participat la workshop-ul 

„Tranziția verde în industrie: 

șanse egale și tranziție 

echitabilă” 

 
 

 

Universitatea Çanakkale Onsekiz Mart 
(ÇOMÜ) și Agenția Turcă pentru Cooperare 
și Coordonare (TİKA) din subordinea 
Ministerului Culturii și Turismului din 
Republica Turcia au organizat în comun 
workshop-ul „Transformarea verde în 
industrie: egalitatea de șanse și tranziția 
echitabilă”. Erdal Eroğlu, liderul proiectului 
ECOUNITY, a participat în calitate de 
panelist și a susținut o prezentare intitulată 
„Discuții privind transformarea verde și 
tranziția echitabilă în industrie”. 

 

 

 

Sub auspiciile Biroului de Resurse Umane al 

Președinției Republicii Turcia și găzduit de 

Universitatea Çanakkale Onsekiz Mart, Erdal 

Eroğlu, liderul proiectului ECOUNITY din cadrul 

Universității Çanakkale Onsekiz Mart, a susținut 

un curs de formare de nivel începător privind 

tranziția verde și carierele sustenabile, în cadrul 

Târgului de Cariere din Tracia, desfășurat pe 17-

18 februarie 2025. 

 

 

 

Proiectul ECOUNITY, condus 

de Erdal Eroğlu de la 

Universitatea Çanakkale 

Onsekiz Mart, a oferit o 

sesiune de formare de nivel 

începător privind tranziția 

verde pentru cariere 

sustenabile. 

 

 

 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 
  

 

 

Echipa proiectului ECOUNITY 

din cadrul Universității 

Çanakkale Onsekiz Mart a 

organizat un summit climatic 

intitulat „Viitorul Verde: 

Schimbările Climatice și 

Efectele Lor” 

Echipa de proiect de la Universitatea 

Çanakkale Onsekiz Mart a organizat un 

summit climatic intitulat „Viitorul Verde: 

Schimbările Climatice și Efectele Lor”. 

Moderat de liderul proiectului ECOUNITY, 

Erdal Eroğlu, summitul a inclus prezentările 

cercetătorului Kendal Deniz, intitulată 

„Conștientizarea ecologică în dezvoltarea 

verde sustenabilă: Colaborarea între 

universități și actorii locali”, și a 

tehnicianului de proiect Tuğçe Yıldız, 

intitulată „De ce prevalează adesea negatori 

ai schimbărilor climatice? De ce continuăm 

să nu credem când faptele sunt clare?”. 
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A treia întâlnire transnațională 

la București 

Cea de-a treia întâlnire transnațională față 
în față a proiectului a avut loc pe 4 și 5 
noiembrie 2024, la București, România. 
Gazda întâlnirii a fost Universitatea 
Națională de Știință și Tehnologie 
Politehnica București, partenerul de proiect 
din România. În cadrul întâlnirii, partenerii 
au discutat despre procesul de pilotare și 
activitățile de diseminare. Modalitățile de a 
aduce împreună actorii locali, universitățile 
și studenții au fost analizate în detaliu. 
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Platforma de e-learning a proiectului 
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Suntem bucuroși să vă împărtășim faptul 
că am creat platforma proiectului pentru 
studenții noștri. Toate modulele sunt 
încărcate, iar studenții pot studia atât în 
mod sincron, cât și asincron. Această 
platformă are acces deschis pentru toate 
universitățile europene. 
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